

Пролетарии всех стран —

Ново-Сибирск Крайком ВКП(б) сек-
тору печати — 1 экз.

СЕЛИЩЕНЬ ДУША

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

За большевистский порядок в колхозной конюшне

Быстро съезжается время, отдающее нас от весеннего сева, от того периода, когда решается успех всего сельскохозяйственного года, успех борьбы за урожай, за животную жизнь колхозников.

Сроки сева — важнейшие условия для повышения урожая. Сроки сева зависят от своевременной и полной подачи всех основных средств производства — семян, тракторов, машин и рабочих лошадей.

Подготовка тягловой силы в нашем районе — является наиболее слабым участком работы. Многочисленные сигналы из колхозов и совхозов свидетельствуют о неблагополучии с лошадьми.

В колхозах ИМ. СТАЛИНА (Коммогорово), "СИЛА ТРУДА" (Н-Тайменка) допущена безобразная обезличка в уходе за лошадьми. Руководители этих колхозов не поняли главного, что за каждую лошадь должны отвечать конкретные люди.

Классовый враг в некоторых колхозах использует близорукость коммунистов и прежде всего направляет свои вредительские действия против колхозного коня. Так было в колхозе "КРАСНЫЙ СТРОИТЕЛЬ", когда у руководства бригад стояли кулаки. И неудивительно, что в этом колхозе лошади были доведены до безобразного состояния, которое даже неизвестно и сейчас.

Краевой комитет партии и Крайисполком вынесли решение в восточных районах (в том числе и в Тайгинском) лошадей поставить на предвесенний отпуск с 20 марта. Тем не менее это четкое решение кое-где пытаются нарушить. В колхозах "Вперед к коммунизму", "Узбора" и др. до сих пор лошади, занятые в весенних работах, на отпуск не поставлены. Надо со всей решительностью и твердостью удирить по руководителям тех колхозов, которые партийные решения считают делом семейным. Надо сейчас же повсеместно лошадей поставить на предвесенний отпуск.

В сохранении конского поголовья важнейшая задача — правильный подбор конюхов. Кони в колхозе — ответственныйший работник. Не напрасно первый всесоюзный съезд колхозников-ударников сказал, что у него в руках колхозная лошадь, у того в руках урожай и колхозные доходы.

17 съезд партии подверг очень жесткой критике работу по сохранению и воспроизведению конского поголовья. Борьба за крепкое конское поголовье — есть часть борьбы за выполнение указаний тов. Сталина о поднятии животноводства.

Передовой колхоз и совхоз может быть только тот, где прежде всего, крепкая лошадь, где берегут коня, своевременно его чистят, куют, кормат и пасят, прегильно используют, выполняют план случной кампании.

Надо со всей строгостью соблюдать постановление правительства о развитии и сохранении конского поголовья. Надо навести большевистский порядок в колхозных и совхозах.

в конюшнях, очистить их от кулацко-вредительских элементов.

Со всей присущей большевикам решительностью надо положить конец нерадивому преступно-небрежному отношению к коню. Партийные организации колхозов и совхозов должны взять в свои руки руководство — развитием и сохранением конского поголовья, должны ежедневно руководить подготовкой коня к севу.

О ПОДГОТОВКЕ К КРАЕВОМУ СЛЕТУ ТРАКТОРИСТОВ-УДАРНИКОВ

(Постановление президиума Запсибрайисполкома и бюро Крайкома ВКП(б) от 3/IV-34 г.)

1. Одобрить мероприятия политсектора и "Сельской правды" по развертыванию широкого соревнования трактористов в борьбе за мандат на право участия в слете.

2. Обязать все риши, райкомы и политотделы развернуть широкую подготовку к слету трактористов ударников, развернуть массовое соревнование в борьбе за переходящий мандат.

3. Обязать краевые и районные газеты опубликовать материалы о переднем соревновании и организовать на страницах печати систематический контроль за ходом соревнования трактористов и подготовки к слету трактористов-ударников.

Пред. Крайисполкома
Ф. Грядинский.
Секретарь Крайкома ВКП(б)
Р. Эйхе.

Правление колхоза "Путь Ленина" Таловского сельсовета не участвовало в решении 17 партсъезда и указаний т. Сталина о развитии животноводства. В колхозе к животноводческому хозяйству относятся по-кулацки.

Из-за халатности зав. фермой Жукова в течение зимы растранило все сено и сейчас коровы стоят на одной соломе.

Уход за скотом, особенно за те-

латами, скверный. В результате плохого ухода уже пять телят и никто за это к ответственности не привлечен.

Заведующий фермой Жуков при поддержке правленцев подобрал почти весь штат работников фермы из своей родни. Доярка Новоселова — двоюродная сестра, телятница Решетникова — племянница. Ключи от помещения с молоком находятся у дяди Кротовой, а муж ее работает сторожем. Неудивительно, что на ферме зачастую бывают кражи молока и других продуктов. Работники фермы живут между собой душа в душу.

Таловский сельсовет тоже не занимается руководством животноводческого хозяйства. Он не вникает в работу фермы, не проводит решения съезда партии на деле.

М-ш.

БОРИТЕСЬ ЗА ПРАВО УЧАСТВОВАТЬ НА КРАЕВОМ СЛЕТЕ УДАРНИКОВ-ТРАКТОРИСТОВ

Товарищи трактористы, бригадиры, механики МТС Западно-Сибирского края!

За успешную сельскохозяйственную работу в прошлом 1933 году наш край награжден высшей революционной наградой — орденом Ленина. Вручая нам орден Ленина — Михаил Иванович Калинин призывает вас выше работать еще лучше, показать еще более высокие качества работы, чем в прошлом году — крепко держать в своих руках Орден Ленина.

В ответ на призыв лучшего соратника товарища Сталина в крае развертывается соревнование на лучший тракторный отряд и на лучшего тракториста в период весеннего сева, паровой и зерновой вспашки, молотьбы.

В начале июня этого года подводятся первые итоги этого соцсоревнования в Новосибирске на краевом слете представителей лучших тракторных отрядов и лучших трактористов-ударников нашего края и премирование лучших из лучших. Соревнование за лучший тракторный отряд и тракториста — это есть часть общего соревнования между бригадами колхозов края, решение о котором принято на втором слете колхозников-ударников.

Политсектор МТС и "Сельской правде" устанавливают переходящий мандат на право участия в краевом слете. Право быть посланным на слет получает только тот, кто завоевает и удержит в своих руках ПЕРЕХОДЯЩИЙ МАНДАТ.

Условия борьбы за мандат Политсектора и "Сельской правды" следующие:

1. Лучшая в МТС работа всего отряда.

2. Перевыполнение производственных заданий — норм выработки на пахоте, севе, уборке, молотьбе, высокое качество работы, чтобы не было забраковано колхозом при приемке ни одного загона.

3. Экономия горючих и смазочных материалов и сдача отработанных масел.

4. Образцовый уход, осмотр и содержание трактора в чистоте и полное соблюдение графика планово-предупредительного ремонта.

5. Правильное содержание и использование прицепных орудий.

6. Полное использование всей мощности трактора и ширинь захвата орудий.

7. Сдача тракторов и прицепных орудий в конце сезона без повреждений и поломок по вине тракториста.

8. Содержание стана трактористов в чистоте

5 ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ПОСТАВКАХ ЗЕРНА ГОСУДАРСТВУ с приусадебных посевов колхозников

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Установить, что произведенные колхозниками зерновые посевы на приусадебных участках привлекаются к зернопоставкам по нормам, установленным для единоличных хозяйств, соответствующего района.

Председатель Совета Народных Комиссаров ССР В. Молотов. Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. Сталин.

3 апреля 1934 г.

ДУША В ДУШУ

Правление колхоза "Путь Ленина" Таловского сельсовета не участвовало в решении 17 партсъезда и указаний т. Сталина о развитии животноводства. В колхозе к животноводческому хозяйству относятся по-кулацки.

Из-за халатности зав. фермой Жукова в течение зимы растранило все сено и сейчас коровы

стоят на одной соломе.

Уход за скотом, особенно за те-

латами, скверный. В результате плохого ухода уже пять телят и никто за это к ответственности не привлечен.

Заведующий фермой Жуков при поддержке правленцев подобрал почти весь штат работников фермы из своей родни. Доярка Новоселова — двоюродная сестра, телятница Решетникова — племянница. Ключи от помещения с молоком находятся у дяди Кротовой, а муж ее работает сторожем. Неудивительно, что на ферме зачастую бывают кражи молока и других продуктов. Работники фермы живут между собой душа в душу.

Таловский сельсовет тоже не занимается руководством животноводческого хозяйства. Он не вникает в работу фермы, не проводит решения съезда партии на деле.

М-ш.

и правильное культурно-бытовое обслуживание трактористов.

Для премирования лучших трактористов бригадиров, механиков МТС, и политотделов устанавливается семьдесят одна премия.

1. Легковой автомобиль	—1
2. Велосипедов	—10
3. Патефонов с 10-ю пластинками	—5
4. Гармоний	—10
5. Фотоаппаратов	—5
6. Часов карманных	—10
7. Охотниче ружье	—10
8. Поездка на Челябинский тракторный завод	—10
9. Поездка на Сталинский металлургический завод	—20

Кроме того каждому участнику слета ударнику-трактористу выдается по технической библиотеке.

Премии распределяются:

Ударникам-трактористам	—58
Бригадирам	—10
Механикам	—5
Директорам МТС	—4
Для политотделов	—4

Остальные 48 — ударникам-трактористам. Учет соревнования проводится ежедневно, начиная с весеннего сева и кончая зерновой вспашкой и молотьбой. Подсчет же показателей устанавливается подекадно. Лучший тракторист, имеющий первенство по всем показателям, получает переходящий мандат и удерживает его за собой или передает в течение следующей декады другому, показавшему в эти 10 дней еще более высокие показатели. Право быть посланным на слет получает тот, кто возвьмет и удержит его в последнюю рабочую десятидневку, причем учитываются результаты работы тракториста за весь предыдущий период.

Трактористы, бригадиры, механики МТС!

Мы призываем вас на борьбу за первенство в краевом соревновании на лучший тракторный отряд, на лучшего тракториста, на право участия в краевом слете, на обладание переходящим мандатом.

Политсектор МТС Западно-Сибирского края
"Сельская правда".

ХЛЕБОЗАКУП

Колмогоровский, Щемиловский, Литвиновский сельсоветы тянут вниз наш район по хлебозакупу

Заставить Иткаринских кооператоров по серьезному заниматься хлебозакупом

Иткаринский сельсовет на 5 апреля выполнил свое обязательство по хлебозакупу на 31 процент. Темпы хлебозакупа по Итхаре преступно низкие.

СельПО не развернуло достаточную массовую работу с колхозами по хлебозакупу, плохо занимаясь вопросами удовлетворения спроса хлебопродавцев. Колхозы им дают заказы на товары, а предсельПО Токарев складывает их в папку. На один заказ до сих пор не выполнен. Много есть жалующих колхозников продать свои излишки хлеба с расчетом, чтобы купить нужные товары, но сельПО это не беспокоит. В результате такой преступной работы сельПО, теряется кампания хлебозакупа.

Надо заставить повернуться не поворотливых кооператоров Иткаринского сельПО, по-деловому развернуть работу, серьезно заняться удовлетворением спроса хлебопродавцев.

Поворотный.

«Немедленно исправить допущенные грубейшие ошибки»

В газете № 37 от 1 апреля 1934 года была помещена заметка под заголовком: «Немедленно исправить допущенные грубейшие ошибки». По заметке Н. Тайменский сельсовет сообщает, что факты подтверждены. СельПО вместо развертывания работы по хлебозакупу стало на путь преступного срыва, обяжав бойкот и не продавая товара

из отстающего колхоза даже лучшим хлебопродавцам колхозикам.

За допущенные грубейшие искривление директив партии и правительства президиум сельского совета обявили строгий выговор с предупреждением зам. председателю СельПО Долгову.

Претсельсовета Ботьев.

В ПОМОЩЬ ПОДГОТОВКЕ К ТЕХЭКЗАМЕНУ

Как кормить сухостойную корову

Как пережиток прошлого не культурного дореволюционного животноводства, сохранилась и до сих пор вредная примечка — сухостойную, т. е. стельную корову, кормить одной соломой, исходя из того, что в этот период она молока не дает. Кулакко-бредительские элементы дополняют эту привычку, «теориями» о том, что «если сухостойную корову будешь хорошо кормить, то она не растепится», или «теленок не будет жить».

В действительности же сухостойный период для коровы является наиболее ответственным периодом. Усиленная молочная деятельность истощает и утомляет корову, поэтому между двумя периодами доения, очень важно дать ей отдохнуть в течение 5-10 недель, очень удобной или молодой нужно дать 8-10 недель, чтобы она поправилась и запасла питательных веществ для следующего периода доения.

Коровы имеющие достаточный период отдыха и обильное кормление в сухостойный период, увеличивают % жира в молоке и удои за весь последующий дойной период. Кроме того, корове необходимо достаточно питательных веществ и сособин минеральных солей, для нормального развития зародыша теленка.

Суточная кормовая норма, для сухостойной коровы, составляется из корма на поддержание живого веса из расчета 1,1 кормовых единиц на 100 килограмм живого ве-

са и надбавки из стельность и раздой в зависимости от предполагаемого годового удоя от 0,8 до 2,5 кормовых единиц. Молодым, растущим коровам кроме того следует добавлять на рост 1 кормовую единицу и 100 грамм переваримого белка.

Кормовая дата должна быть составлена так, чтобы обеспечивала полностью потребность коровы в белке и минеральных солах: кальций (известок) и фосфорной кислоте, необходимых на укрепление костей теленка.

Лучшими кормами для сухостойной коровы будут: хорошее луговое сено, бобовое сено, (клевер, вика, люцерна), молотый овес, отруби, хороший льняной жмых. Совершенно нельзя давать в этот период заплесневевших и испорченных кормов, проросшего картофеля, промерзших корнеплодов и сиусса. Летом сухостойная корова, должна подъезжаться ближе к солнечному двору хорошим неутомительным пастбищам с добавлением 1-2 килограммов овсянки.

Чтобы обеспечить стельную корову минеральными солями, в корм (особенно зимой) обязательно

следует добавлять, в зависимости от кормов, молотый мел и фосфорную муку в количестве от 20 до 30 грамм в сутки. Кроме того, в корм следует добавлять обычной поваренной соли из расчета: на каждые 100 килограмм живого веса в сутки 5 грамм соли и

на 1 килограмм молока (после отела) 2 грамма соли.

За несколько дней до отела, лучше концентрированных кормов, нужно сократить и в корм давать легко переваримые, слегка послабляющие желудок корма: смесь из 2 частей пшеничных отрубей и 1 части льняного семени, с оставлением хорошего лугового или бобового сена. Принять корову в период сухостоя нужно не менее трех раз в сутки, теплой водой, безусловно не допуская пренебрежения из расчета и болот.

Для кормов стельной корове, в течение дня должна производиться в строго определенные часы, с соблюдением порядка сваривания: сначала концентрированный корм, затем сочный и последний — грубый корм. Если в хозяйстве ощущается недостаток кормов, то из имеющихся остатков сена, лучшее нужно забронировать для стельной коровы. Самым лучшим сеном для стельных коров и телят является сено самого раннего укоса (первый половина июля), когда оно больше всего содержит белка и минеральных солей.

В организация правильного кормления сухостойных стельных коров, лежит основное условие получения крепких, здоровых телят и высокопродуктивных животных. Отсюда задача всех колхозов, сажающих окружить заботливым уходом и хорошим кормлением стельную корову. Зоотехник Старожилов.

Лес—Кузбассу

ВЗЯТЫЕ ТЕМПЫ НЕ СДАДИМ

нение получаем переходящее красное знамя.

Тайгинский Леспромхоз добился решающих побед в этом квартале. Под большевистским руководством РК ВКП(б) и Райисполкома, Леспромхоз сумел выйти в 1 квартале в передовые по краю, выполнив программу лесозаготовок на 12 дней раньше срока.

Мы под руководством парторганизации и дирекции Леспромхоза в этом квартале выполнили первыми свой план лесозаготовок и за успешное выполнение

по поручению трехугольника лесопункта третьегонии лометра Посиробко.

КУЗЕЛЬ ПОЗОРНО ПРОВАЛИЛ ПРОГРАММУ ЛЕСОЗАГОТОВОК

Покрыть старые долги во втором квартале

Программа лесозаготовок первого квартала 1934 года по Тайгинскому леспромхозу в целом заключена успешно. По отдельным лесозаготовительным участкам это выполнение характеризуется следующими показателями: лесопункт 3-го кило метра по заготовке выполнил свою программу на 114 проц. и вывозке на 114,9 проц. Лесопункт 10 километра по заготовке выполнил на 133 проц. и вывозке на 115 проц. Сураново по заготовке выполнило на 121 проц. и вывозке на 102 проц. 235 километр заготовку выполнил на 109 проц. и вывозку на 110 проц. Холкино выполнило по вывозке на 113 проц. и заготовке на 125 проц. Куяль по вывозке выполнил на 86 проц. и заготовке на 92 проц. Все лесопункты свою программу перевыполнили за исключением Кузеля, который остался в хвосте заключив квартальный план лесозаготовок с недовыполнением на 7 с лишним процентов по заготовке и на 13 с лишним процента по вывозке.

В чем же причины этого позорного отставания Кузеля? Все причины в том, что руководители пункта взяли ставку на самотек в I квартале, не развернули достаточно борьбы за лес Кузбассу. В первую очередь виноват в этом профсоюзной организации (председатель МК Новожильников) и парторганизации (парторг Полков). Партия и профсоюзная не развернули достаточно масшовую работу на пустяк. Совсеменно не занимались вопросами социалистического соревнования и ударничества. Ударники за хорошую работу из поощрялись. Опыты лучших бригад, ударников не передавались в отстающие участки. Пред МК Новожильников чем угодно занимался, но только не организацией масс на борьбу за выполнение производственных показателей, а парторг Полков в этом безделии потворствовал, став на путь примиренчества к зельдевщикам.

Март месяц для лесопункта был решающим месяцем. Был обявлен на Кузеле штурм по выполнению программы лесозаготовок. В этот решающий период профсоюз и парторг организация должны были развернуть большевистскую работу. Но ничего подобного. Штурм был обявлен только формально, покричали, пошумели первые дни, на этом все и успокоились. Пред МК Новожильников за весь март месяц неудосужился собрать хотя бы одно собрание рабочих по этому вопросу. Отштурмовали в кабинетах, на этом все дело и кончилось. И не только в марте месяце в течении всего квартала профсоюз не ведет абсолютно никакой массовой работы. Решения 17 съезда партии до сих пор не прорабатывались, ни один рабочий их не знает. Хуже того, еще до сих пор не проработана решений 17 съезда партии группа. Полиграфия на пункте совершенна не проводится. Приходит удивляться насколько спокойные люди на лесопункте Кузель, парторг Полков эти возмутительнейшие факты безделий насколько не тревожат. Плохо обстоит дело на пункте с трудовой дисциплиной. Масса есть случаев изъединения на работу, пьяные случаи хулиганства и т. д. и никто с этим влом борьбы не ведет. В результате в работе провал.

Пункт приступил к выполнению программы второго квартала. Необходимо теперь сделать решительный перелом в работе. Эта преступная спичка, надежда на самотек дальше тернича быть не может. Райзборком и парторг леспромхоза должны сделать соответствующие вызовы и наладить массовую работу на Кузеле. Лесопункт Кузель должен покрыть недоданный в первом квартале лес во втором квартале. Лесной

КАК ПАРТИЯ ПОНИМАЕТ РАВЕНСТВО

И на заводах, и на фабриках, и в колхозах от отдельных малосознательных рабочих и колхозников можно порой услышать подобные разговоры:

— Почему ударники получают больше?

— Почему доходы распределяются по трудодням, а не поровну?

— Почему советская власть объявила борьбу уравниловке тогда, как при социализме все должны быть равны?

Такие вопросы задают те, кто еще не понимает какое равенство признают коммунисты. Такие разговоры пытаются использовать наши классовые враги, они хотят, чтобы рабочие и колхозники прекратили борьбу с уравниловкой и встали на опасный путь равного снабжения всех людей, не разбираясь в том, кто из них ударник, кто лодырь.

Разговоры об уравнении всех людей, которое будто бы должно быть при социализме, ведутся уже давно. Враги социализма старались представить социализм, как какую-то картина, в которой все будут одинаково богаты, не будут иметь имен, а будут значиться под номерами, где все будут уравнены во всем. Они старались отвлечь рабочих и крестьян от борьбы за социализм, представляя его скучным и однобразным.

Разговоры о такой уравниловке при социализме велись и теми, кто называя себя "социалистами" на деле старались, в интересах капиталистов, удержать отбоя от борьбы за социализм. Против таких "социалистов" вели решительную борьбу Маркс, Энгельс и Ленин, разоблачая их лживые учения.

Вожди рабочего класса учили, что нужно бороться за равенство, а не за такое, о котором болтали враги трудящихся, стараясь опровергнуть социализм в их глазах и отвлечь их от борьбы за свержение капитализма.

Что же понимают под равенством марксисты-коммунисты?

"Под равенством марксизм понимает не уравниловку в областиличных потребностей и быта, а уничтожение классов" (Сталин).

Это означает, прежде всего, равное освобождение всех трудящихся от эксплуатации. Рабочий класс Советского союза уже на практике осуществил это равенство. Свергнув капиталистов и помещиков, отобрал у них землю, фабрики и заводы, он не только освободил от эксплуатации себя, но и освободил и крестьянство. Ликвидацией кулачества как класса он нанес решительный и последний удар эксплуатации. Таким образом, следуя учению Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина, рабочий класс, проводя свою политику, добивался и добился освобождения всех трудящихся от эксплуатации.

Равенство людей — заключается здесь в равной отмене для всех частной собственности на средства производства. Рабочий класс и это условие равенства осуществляет на практике. Фабрики, заводы, машины, станки, принадлежащие ранее капиталистам, переданы в собственность всего общества. Вновь строящиеся заводы или фабрики и различного рода машины — являются общественной собственностью. А в одном из цукотов решений XVII съезда говорится об очевидной ликвидации во второй пятилетке частной собственности на средства производства. Следовательно, рабочий класс нашей страны, следуя указаниям своих великих учителей, успешно борется за равную отмену

для всех частной собственности на орудия производства.

Равенство по учению Маркса, Энгельса и Ленина заключается затем в равной обязанности всех трудиться и в равном праве получать за это из труда в социалистическом обществе, а при коммунизме в равной обязанности всех трудиться по своим способностям и в равном праве получать из своих потребностей.

Такого равенства нет и не может быть при капитализме. В капиталистических странах получает большие тот, кто больше и лучше работает, а тот, кто владеет землей, фабриками, заводами. Там не может быть этого равенства еще и потому, что капитализм не может предоставить всем людям работу. Миллионы людей обрекаются на безработицу. В Советской стране осуществляется и это равенство. У нас нет безработицы. У нас ведется решительная борьба со всеми любителями жить за чужой счет. Мы учимся как капиталистов и помещиков, мы антиклировали в основном кулачество как класс, мы ведем борьбу с лодырями, разочарованными и прогульщиками. Мы твердо проводим указание о том, что все трудоспособные обязаны работать. Каждый трудящийся получает в Советской стране по труду. Ударник, больше вырабатывающий, чем дающий брака и получает больше. Он лучше обеспечивается, чем работник плохой, ленивый, не желающий трудиться. И не правы те отдельные малосознательные "заболившие" и колхозники, которые ворчат, что "нет справедливости, нет равенства". Ведь каждый из них может доказать равенства с

ударником в снабжении, если добьется и равенства с ним в труде. Иначе какое же будет равенство, если ударник будет упорно трудиться, а лодырь в это время будет лежать на кровати.

Кто сейчас поднимает вопрос об уравниловке? В первую голову наш классовый враг. Это кулак кочит о распределении доходов первому, это он агитирует за уравниловку в снабжении. Кулак знает, что уравниловка воспитывает лодырей и не помогает хорошей работе, а мешает ей. Тем самым кулак старается сорвать ударную работу.

За уравниловку, за равенство в снабжении агитируют и лодыри и прогульщики. Они хотят, ничего не делая, жить за счет пролетарского государства и честных тружеников.

Но иногда об уравниловке в быту и в снабжении говорят и не кулаки, а не лодыри, а те, кто не понимает всего вреда уравниловки, или те, у кого пуганица в голове. Этим товарищам надо растолковать их ошибку. Надо объяснять им, что даже при коммунизме не будет уравниловки, так как и коммунизм, как мы уже говорили выше, предполагает не равную долю всем и между всеми, а равную обязанность всех трудиться по своим способностям и равное право получать по своим потребностям. А так как люди разные и по своим вкусам, по своим наклонностям, то следовательно и получать они будут по разному.

Коммунисты борются за полное равенство, но они бородаты, борются и будут бороться против мрака буржуазной уравниловки.

В. В.

Призывают расхитителей хлеба

(Письмо колхозника)

При проверке кладовщика колхоза "Красный охотник" Орловского сельсовета Бурдилой И. оказалось, что у него не хватает 144 кг. рожи, 243 кг. гречи, 52 кг. проса, 12 кг. льна-волокна, 2 цент. картофеля, 2,5 цент. овса и друг. продуктов.

Знам о значительном недочете хлеба у Бурдилы, правление колхоза до сих пор не привлекло его к ответственности за расхищение социалистической собственности. Мало того. Правление сама

ло на путь преступления. Имеющиеся семена разных культур находятся в одном складе и через щели закромов воруют друг друга. В колхозе, не хватает семян на 10 га гречи, на 2 га бобовых, что приведение этих семян неизбежно вает.

Боряя фураж тож разбазаривается. Уже скопили 6 цент. овса из чрезвычайной брони.

Надо немедленно привлечь к ответу хищников колхозного хлеба.

Б-3.

А культурного проводения Извиди

(Письмо колхозников)

Мы, колхозники пос. У-Бородавского Таловского сельсовета. Несколько месяцев тому назад член сельского совета Буцанов А. собрал со всех нас деньги, якобы, на культурные нужды, или, как он сам говорил, на культурное производство зимы. На это дело собрал он порядочную сумму — по 15-20 руб. с каждого.

Но вот уже проходит и зима, а никакого культурного производствия мы еще не видели. Нет ни пасхала, ни красного уголка, ни газет.

Прошу выяснить это дело и проверить куда Буцанов израсходовал колхозные деньги.

Разильевич С., Вильчен Э.

По следам рабселькоровских заметок

Прокурор сообщает

По заметке помещенной в газете "Огалинский путь" о том, что судья Букин получит бедицкую справку, подтвердилась. Букин исключен из колхоза и лишен избирательных прав.

По заметке помещенной в "Огалинском Путь" В. Задигеля должна быть наказана", сообщают, что при расследовании материала факты подтверждались. Омирков признается в уголовной ответственности по статье III уголовного кодекса. Прокурор — Шишанин.

Партийная учеба

В ЗАГОНЕ

Оддельные первичные партийные организации не выполняют поставленные партией и ссылаются на школы марксистско-ленинской учебы.

Занятия в некоторых первичных партийных организациях проходят нерегулярно, нет урегулирования и т. д. особенно этим отличаются Березовка, Северная и Основной Острог.

В Березовке и Северной додумываются — спустя много времени марксистско-ленинской учебы, а прорабатывают решения партсъезда партийцы в боярдских колхозах, вместо того, чтобы с боярдами работать особо, но сохраняя школы.

Поставленные членами марксистско-ленинской учебы не только отдельными руководителями школ, но даже ответственным инструктором районного комитета, как например, тов. Кисловым. 20 марта в день поступления он предложил руководителю школы тов. Гоголю выехать с ним в деревню Забродино, а проработку решений съезда со стороны ответственного инструктора района комитету недопустимо, районный комитет никому не давал право комментировать и прорабатывать решения съезда.

Проработка решений партсъезда по программе культуры ЦК ВКП(б) в течение марта месяца не начиналась в Березовке, Северной и Сурково. Нужно парторгам этих участков немедленно начинать проработку решений партсъезда.

Гущин.

Бумажный голод

Таймырское РайОНО до того засталось, что поставило под угрозу срыв учебные программы, нет в школах учебников, нет тетрадей и бумаги.

В школах Колмогоровского сельсовета пишут на газетах, а у отдельных учащихся и газет нет, высчитывают часы занятия и это не только в Колмогоровском сельсовете, а во всех школах района. Собирали деньги на учебники зав. школами, влезли в райОНО и эти деньги ушли неизвестно куда, а РОНО требует — вновь собирать со школьников деньги. Райисполком так же не забочится о бумаге для сельских школ, где вырываются подходящие бумажки из архива, по листам — красивая, цветная, разноцветная с картиками переписки, дальше — рабисполкомские члены лежат на самотек, кто то о них лоботается.

Так работать дальше нельзя, нужно обеспечить школы и сельсоветы бумагой, иначе из вытаптания школы получается так — словесная болтовня, кого зная ничего не дает учащимся. УЛЬЯНОВ.

Работать большой, а там цевать нет

(Письмо школьника)

Преподаватель слесарного труда школы ФЗО № 2 Азерьинов два месяца ходит до бюджетного — не работает. Ну, конечно раз он имеет бюллетень, то он вправе не работать. Но дело не в этом. Нас заставляли работать. Азерьинов работал однажды, что работать Азерьинов больше, а вчера пять, пять ежедневно и ни одного вечера так цевального в клубе не пропускает.

Надо узнать настолько, чем более Азерьинов. По нашему у него симуляция.

С-И.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Фашистская провокация во Франции

МОСКВА, 5 апреля (ТАСС). Под руководством компартии, французские рабочие успешно отразили германских фашистов. По всей Франции проходит мощная волна рабочих демонстраций, митингов под лозунгами единого фронта борьбы против фашизма и войны империалистической Европы. Активная деятельность французской компартии, организующая союза фашистов силами всдяла взынке компартии в массах. Представителей компартии рабочие всюду встречают с большей радостью, вследствием и т. д.

Для того, чтобы подорвать растущее влияние компартии французские фашисты готовы клеветническую кампанию против нее. Они уго-

ряют, что компартия подготавливает беспорядки во Франции, закупая для этого оружия. Между тем, они сами усиленно вооружаются. На вооружение фашистов, полиция смотрит сквозь пальцы, но в то же время проводит тщательные поиски оружия среди рабочих. Одновременно расстреляет слухи ореста шайки, якобы шпионов.

Это провокация также рассчитана на подрыв влияния французской компартии, однако даже полиция вынуждена была признать ложность этих выдумок. Тем не менее французские фашисты продолжают измышлять новые провокационные слухи, расчищая этим путем добиться ухудшения отношения Франции к СССР.

Красная школа во французском городе

ПАРИЖ, 2. (ТАСС).—Несмотря на препятствие высших властей, коммунистической муниципалитет в городе Алльервиль открыл школу "Октябрь". На открытие явилось 10 тысяч трудящихся. Состоялась демонстрация детей и членов красных спортивных организаций. Демонстранты шли под красными знаменами. Выделялось знамя, которое рабочие московского трамвая в знак солидарности отправили транспорту.

На митинге тов. Марти, указав на ликвидацию безработицы в СССР и грандиозные успехи соцстроительства, подчеркнул, что пролетариат СССР добился успехов благодаря выполнению генеральной линии КП(б).

Боевая демонстрация испанских рабочих против фашизма

Москва, 5 апреля (ТАСС). Несмотря на исключительные меры приятые властями Мадрида, состоялась чистая демонстрация против фашизма, организованная компартией и комсомодом.

Демонстрация имела исключительно боевой характер. Попытки ковать и пешей, полиции—разогнать демонстрирующих, встретила решительный отпор. Полиция произвела многочисленные аресты.

Революционные походы участника венских боев

ПАРИЖ, 4. (ТАСС). По сообщению из Австрии, на походы коммунистического рабочего Багвера, погибшего жертвой в федеральных боях, звались три тысячи рабочих. Сопровождавшие процессию крупные политические силы, учитывая бессиное настроение рабочих, не решились выступить против демонстра-

ции. Погибших международной следственной комиссии, количество погибших в Австрии превысило 7 тысяч. Видных социал-демократов ссыплюют. Массовые аресты рабочих продолжаются. Их сбивают преимущественно в подпольной политической деятельности.

В РАЙСНАБЕ РАБОТАЮТ ЯЗЫКОМ

На 17 съезде партии тов. Сталина в своем историческом докладе выделил одну из очередных задач—"Развивать местную советскую промышленность, дать ей всеми средствами привилегию в деле производства товаров ширпотреба и сказать ей возможную помощь сырьем и средствами".

Эту директиву партии, председатель райснаба тов. Голубев никак не хочет выполнять. Вместо практической работы за реализацию решений 17 съезда партии в области развития местной промышленности по выпуску товаров ширпотреба и развертыванию товарсборства райснаб занимается пустой болтовней. Толубев совершенно склонен и считает, что это дело не его, а райснаба и лесхимснаба. В подтверждение своей бездеятельности Голубев говорит—"Райснаб о вопросах развития ширпотреба говорил, но практически пока ничего не сделал".

Не интересовалась райснаб вопросами удовлетворения спроса трудящихся на предметы ширпотреба и главным образом регулирования цен, на выпускаемые изделия промкооперации в Таймырском районе. Райснаб совершенно не знает во какой цене идут предметы ширпотреба к покупателю через кооперацию. А кооперация пользуясь переворотом в райснабе, увеличивает на изделия вкладывая расходы и в результате через рынок эти

же изделия к покупателю поступают гораздо дешевле, чем через кооперацию. Например, горПО закупило у щемиловских промкооператоров кани, бочечки и т. д. и продает их по цене 16 рублей и выше. В то время, как у любого спекулянта на базаре можно купить за 5—6 рублей.

Голубев с этим согласен и пытается оправдываться, заявляя—иначе нельзя, гербовка и прочий проч. ценены на изделия, гоступающие в горПО увеличиваются. Успокоенный тем, что без пакадейских расходов не сбьется, райснаб калькуляцию на товары ширпотреба, выпускаемые промкооператорами и разыгрывает вопрос о снижении цен. Чем же в конце концов занимается райснаб? Абсолютно вичем. Очевидно, обычное явление для райснаба.

Конвенциональное бюро во главе с председателем Голубевым работает из рук воински. Вместо решительной борьбы с варушителями конвенциональных цен, конвенциональное бюро дает поблажки например, не так давно горПО закупило на рынке, по рыночной цене масла за 970 рублей, а Голубев совершенно спокойно на это преступное явление поясняет—что с ними сделаешь, мы их штрафовали, но не помогает. Безусловно и помогать не будет. За оторванные заготовки горПО Устьинов, Шадашин и Баранов систематически нарушают кон-

По СССР

Блестящая победа советской политики мира

Москва, 7 апреля (ТАСС). 4-го апреля в Москве был подписан до 1946 года срок действия договоров ненападения заключенных ранее между Советским Союзом, Испанией, Латвией и Литвой. Договор между этими государствами является новым звеном цепи мирной политики Советского Союза.

Советско-германский союз

Москва, 25 марта (ТАСС). Рынки ряда стран, вакансии: Германия, Турция, Греция проявляют большой интерес в советским сельхозмашинах. В Грецию отправлены различные сельхи, ростехнико-техники, а также молотильки. В Турцию отгружены животные, сепараторы.

Одесский завод "Октябрьская революция" строится в Гелландинге первую партию—конные культиваторы.

Боевая солидарность рабочих Германии

ПАРИЖ, 4. (ТАСС). По сообщению из Берлина, группа рабочих устроила демонстрацию перед австрийским посольством. Рабочие бросали в землю в СССР. К списку из камней было привязано письмо:

"Революционные рабочие Берлина приветствуют германскую борьбу австрийского рабочего класса. Энергично протестуем против врага террора австрийского правительства, пытающегося с помощью тех же методов, как и национал-социалистическое правительство Германии, разгромить революционное движение пролетариата. Настает день, когда австрийские и германские рабочие проложат друг другу руки в совместной борьбе против фашизма и капитала".

Конвенциональное бюро собирается не реулярию, работает нечетко. 29 марта обсуждали в решали вопрос о включении в конкурс всесоюзного соревнования на лучшую работу конвенционального бюро. Однако конвенциональное бюро ограничивается тем, что кое-когда на небольшую сумму штрафует.

Конвенциональное бюро собирается не реулярию, работает нечетко. 29 марта обсуждали в решали вопрос о включении в конкурс всесоюзного соревнования на лучшую работу конвенционального бюро. Однако это осталось только пустыми разговорами, и, работа конвенционального бюро не улучшилась.

Райисполком должен немедленно перестроить работу райснаба, сделать ее оперативно-четкой. Чтобы райснаб в плотную занялся реализацией решений 17 съезда партии по товарсборству, по развитию местной промышленности, по выпуску ширпотреба. Дать покупателю дешевые, качественно хороший продукт. Работа конвенционального бюро должна стоять на должной высоте. Не пустой болтовней, а практической работой включиться во всесоюзный конкурс соревнования.

Легкая кавалерия РККА и редакции газеты "Сталинский путь": Береснев, Вылеглядова, Иванюк.

КАК ШЛО, ТАК И ЕХАЛО

В колхозе "Красная гвардия" Поломышевского сельсовета имеется свиноводческая ферма, но на этой ферме нет хозяина.

Свиньи находятся в безобразном состоянии. В свинарнике грязь по колено. Супоросные свиньи находятся вместе со всеми остальными. В одном помешении находятся и хрики-производители.

За последние несколько дней на ферме погибли 6 поросенок. Правление колхоза во главе с председателем Долговым не позабылось даже выявить причину и конкретных виновников гибели поросенков. Долгов рассуждает—погибли, значит смерть пришла, руку не подставил.

На ферме есть ветсанитар Мельников, который, будучи на, ничего не делает, за исключением того, что начисляет себе трудодни.

Все это говорит за то, что руководители колхоза "Красная гвардия" не желают проводить в жизнь решения 17 съезда партии о поднятии животноводства, для них уважания Сталина не существует. Лозунги этих горе-руководителей—как шло, так и ехало.

Поломышевскому сельсовету не лишие поближе познакомиться с "делами" этих головорезов.

Барисов.

Навести порядок в Яшкинской исследовательской лаборатории

В Яшкинской исследовательской лаборатории нет никакого порядка. Расписаний никаких нет. Установленной платы за исследование никто не знает, так как нет никаких исследований. Ежедневно с утра сидят люди по назначению врачей у лаборатории в сидячий прием. Всем одни не знает, когда начиняется прием. Зак. лаборатории Земель не заботится о качестве порядка.

Хуже дело обстоит в работе внути лаборатории. Известно, застрахованное население лечится бесплатно, получает так же бесплатно и лабораторные исследования, не застрахованное население платит за лабораторное исследование известную плату. Но эти деньги, которые получают в лаборатории за исследование вместо того, чтобы пойти по назначению идут в карман лаборанта Земеля. Квитанции на уплату денег не выдается, но если и выдаются то очень редко, в большинстве случаев их не дают. Вот факт, 11 февраля в лаборатории пришла колхозница Сюдорина д. Кулаково на холсте дование желудочного сока. Земель взял с нее 10 руб. а квитанцию не дал. На ее просьбу дать квитанцию он дал ей результат исследования и сказал "вот вам квитанция", неграмотная женщина была удовлетворена—так масса денег идет в карман этого жулика.

Райздравотдел не требует никакого учета от лаборанта в результате дал повод к жульничеству, разбазариванию и присваиванию денег.

Райпрокурор должен заняться этим вопросом и мошенником привлечь к ответственности.

Н. А.

Зам. редактора А. ФОМИН.